



martie 27, 2025

Abuzurile CNA asupra libertății de exprimare: cenzura în România merge mai departe

Decizia Consiliului Național al Audiovizualului (CNA) de a elimina emisiunea lui Marius Tucă și de a șterge materiale virale de pe rețelele sociale reprezintă o încălcare flagrantă a libertății de exprimare în România. În timp ce CNA își continuă acțiunile de cenzură față de unii, instituția rămâne tăcută față de manipulările media din partea posturilor ca România TV sau Antena 3, care promovează o agendă partizană. Că această decizie face parte dintr-un plan mai larg de subminare a democrației și a dreptului românilor de a alege liber este mai clar ca niciodată!

Observ un nou abuz al CNA, care a decis să elimine o emisiune a jurnalistului Marius Tucă de pe YouTube, intitulată chiar „Democrația a fost călcată în picioare” și alte materiale virale de pe rețelele sociale, în numele unei legislații audiovizuale pe care o folosește ca scuză pentru cenzură. CNA a considerat că emisiunea „Democrația a fost călcată în picioare” a lui Marius Tucă, în care jurnalistul vorbește despre încălcarea flagrantă a democrației în România, ar încălca ordinea publică. Este evident că CNA, o instituție care ar trebui să apere libertatea de exprimare, ajunge să apere interesele politice ale celor care ne-au adus în acest punct.

Aș vrea să subliniez clar: aceasta nu este doar o decizie care afectează libertatea presei, ci un atac direct asupra voinței poporului român de a-și exprima opiniile liber și deschis. CNA nu își mai respectă nici măcar rolul de reglator al domeniului audiovizual, devenind o unealtă politică a actualei puteri. Iar acest lucru este extrem de periculos.

Cum se face că CNA, care are atât de multe motive să acționeze, nu ia nicio decizie împotriva posturilor de televiziune precum România TV sau Antena 3? Acestea promovează într-o manieră gravă o agendă partizană, dezinformează masiv și manipulează opinia publică în favoarea celor care se află la guvernare sau a unor candidați care aspiră la funcția supremă în stat. Este clar că există o dublă măsură când vine vorba de aplicarea legii, iar acest lucru nu face decât să adâncească neîncrederea românilor în sistemul nostru democratic.

Mai mult, am mai scris despre CNA și am atras atenția asupra declarațiilor scandalos de grave ale vicepreședintelui CNA, Valentin Jucan, care l-a numit pe președintele SUA, Donald Trump, „nazist”. Așa ceva este inadmisibil într-o țară care se consideră parte a lumii libere și al unui parteneriat strategic cu Statele Unite. Detalii despre acest subiect le găsiți în articolul de aici: *„Delirul elitelor de carton: atac grav la libertatea de exprimare și la parteneriatul strategic cu Statele Unite”*.

CNA a mai lovit în libertatea de exprimare a presei atunci când a decis să întrerupă emisia postului Realitatea PLUS. O acțiune scandalosă care nu face decât să sublinieze controlul politic al acestei instituții asupra presei libere. Detalii despre acest subiect le găsiți aici: *„CNA lovește din nou în libertatea presei: postul Realitatea PLUS redus la tăcere”*.

Este evident că CNA acționează conform intereselor celor care vor să controleze informațiile și să țină românii sub tăcere. Consiliul Național al Audiovizualului a devenit o instituție care trebuie rapid lipsită de posibilitatea de a face partizanat politic, așa cum am spus și în 2023: *„CNA trebuie rapid lipsită de posibilitatea de a face partizanat politic.”* (detalii *AIC*)

Coaliția de guvernare PSD-PNL-UDMR funcționează și în cadrul CNA-ului, iar acest lucru nu face decât să sublinieze cât de periculoasă este cenzura în România. Unde este libertatea presei? Unde este dreptul românilor de a fi informați corect?

Este momentul să spunem cu toții: JOS CENZURA!

Este timpul ca românii să își recupereze dreptul de a vorbi liber și de a asculta adevărul, nu manipulările care ne sunt impuse de cei care ne conduc. Voi continua să lupt pentru o Românie liberă, pentru o Românie în care vocea poporului să fie auzită, fără frică de represalii și cenzură.

România trebuie să rămână un loc al libertății, al democrației și al respectului pentru drepturile fundamentale ale fiecărui cetățean!

Distribuie articolul pe Social Media

